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Οι 15 πιο μαγευτικές παραλίες στο Πήλιο
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Οι 15 πιο μαγευτικές παραλίες του Πηλίου. Αν και οι περισσότεροι γνωρίζουν το 
βουνό των Κενταύρων ως χειμερινό προορισμό, το Πήλιο παρά ταύτα είναι ο 
απόλυτος καλοκαιρινός προορισμός με μοναδικές παραλίες και παραθαλάσσια 
χωριουδάκια.

Παραλία Μυλοπόταμος

Η παραλία Μυλοπόταμος είναι πάρα πολύ όμορφη και δικαίως η πιο γνωστή του 
Πηλίου. Έχει άμμο, ψιλό βοτσαλάκι, γαλαζοπράσινα νερά, φυσικό ίσκιο και βράχια. 
Είναι δύο  παραλίες (μια μεγαλύτερη και  μια μικρότερη) που χωρίζονται φυσικά 
από έναν βράχο, ο οποίος δημιουργεί μία πύλη  για να πάει κάποιος από τη μία 
παραλία στην άλλη. Η μία παραλία είναι οργανωμένη με ξαπλώστρες και ομπρέλες. 
Η μικρότερη έχει μία σπηλιά μέσα στο βουνό. Και οι δύο παραλίες προσφέρουν σκιά 
και θαυμάσια θέα στα γαλάζια νερά του Αιγαίου. Απέχει 369 χιλιόμετρα από την 
Αθήνα και περίπου 4 ώρες και 38 λεπτά χωρίς κίνηση.

Παραλία Άγιοι Σαράντα
Οι Άγιοι Σαράντα είναι μια εντυπωσιακή παραλία με πολύ ωραία βραχώδη τοπία. 

/var/www/diakonima.gr/cat=96183
/var/www/diakonima.gr/cat=14
/var/www/diakonima.gr/cat=1071


Παρόλο που υπάρχουν ελάχιστα κτίσματα στην περιοχή, η παραλία είναι 
οργανωμένη με ομπρέλες και ξαπλώστρες. Καθαρά νερά, με γαλαζοπράσινες 
αποχρώσεις και με σκούρο μπλε χρώμα στα πιο βαθιά σημεία. Πολύ καθαρή λεπτή 
και  λευκή άμμο, αλλά σε μερικά σημεία υπάρχουν μικρά βότσαλα και μεγάλες 
πέτρες μέσα στο νερό. Τα ρηχά νερά είναι ιδανικά για παιχνίδια των παιδιών. 
Ανάλογα με τη φορά του ανέμου, μερικές φορές δημιουργούνται κύματα. Λόγω των 
παραπάνω χαρακτηριστικών, την προτιμά ιδιαίτερα ο επισκέπτης, οπότε καλό 
είναι να πάει κάποιος νωρίς για να βρει θέση.

Παραλία Φακίστρα
Ακόμα μία παραλία που πρέπει οπωσδήποτε να επισκεφθείτε αν βρεθείτε στο 
Πήλιο, για να θαυμάσετε το “άγριο” τοπίο, το οποίο αποτελείται από απόκρημνους 
βράχους και γαλαζοπράσινα νερά. Στην παραλία θα φτάσετε μέσω ενός 
μονοπατιού που χρειάζεται ένα 10λεπτο, περίπου, περπάτημα.  Στολίδι στο τοπίο 
αποτελεί και ένα ξωκλήσι της Παναγίας μέσα στον βράχο, το γνωστό στους 
ντόπιους «κρυφό σχολειό». Ο καταρράκτης της Φακίστρας είναι ένα επιπλέον 
αξιοθέατο, το οποίο όλες τις εποχές του χρόνου. Δε διαθέτει οργανωμένη παραλία, 
οπότε καλό είναι να έχετε φροντίσει για τα απαραίτητα. Φυσική σκιά υπάρχει, 
αλλά δεν μπορεί να καλύψει όλους τους επισκέπτες.

Παραλία Νταμούχαρης
Ήταν ένα πολυσύχναστο θαλάσσιο λιμάνι, αλλά πλέον είναι μία μικρή παραλία που 
περιβάλλεται από άγρια βράχια και ελαιώνες. Η πρόσβαση δεν είναι εύκολη, αλλά 
η ομορφιά της κέρδισε ακόμα και τους δημιουργούς της ταινίας “Mama Mia!”. Η 
ακτή έχει λευκά και ροζ βότσαλα, με υπέροχο μπλε χρώμα στη θάλασσα. Βραχώδες 
έδαφος στο σύνολο, αρκετές και πέτρες διαφόρων σχημάτων και μεγεθών στο 
βυθό. Η παραλία δεν είναι  οργανωμένη, οπότε και εδώ καλό είναι να έχετε 
φροντίσει για τα απαραίτητα. Ιδανική παραλία για  τους λάτρεις της χαλάρωσης. 
Λόγω της βραχώδους μορφολογίας,  δεν είναι ιδανική για παιχνίδια στην παραλία.

Παραλία Τζάστενη
Κρυμμένη  παραλία μέσα σε στην πυκνή από ελαιώνες βλάστηση. Για να φτάσετε 
στην παραλία θα πρέπει να περπατήσετε σε ένα καταπράσινο κατηφορικό 
μονοπάτι, για να βρεθείτε σε αυτήν την υπέροχη παραλία. Η παραλία δεν είναι 
οργανωμένη και δεν έχει φυσική σκιά, γι’αυτό καλό είναι να έχετε μαζί σας 
τουλάχιστον ομπρέλα…για τον ήλιο.

Παραλία Ποτιστικά
Τα Ποτιστικά είναι μια καταπληκτική παραλία του νοτιανατολικού Πηλίου, στην 
πλευρά του Αιγαίου. Το φυσικό περιβάλλον, η μεγάλη αμμουδιά, τα καθαρά νερά, 
το πράσινο συνθέτουν μια φανταστική ατμόσφαιρα για ξεκούραση και ανανέωση. 



Στην περιοχή μπορείτε να βρείτε καταστήματα για να προμηθευτείτε τα 
απαραίτητα για μία πολύωρη διαμονή στην παραλία. Έχει μεγάλους βράχους μέσα 
στη θάλασσα, από τους οποίους πολλοί ανεβαίνουν και επιδίδονται σε βουτιές.

Παραλία Πλάκα
Τα καταγάλανα πεντακάθαρα νερά, η πλούσια βλάστηση που φτάνει μέχρι τη 
θάλασσα και η ελάχιστη οργάνωση στη συγκεκριμένη παραλία, είναι κάποιοι λόγοι 
που την προτιμούν οι φυσιολάτρες και όσοι θέλουν να βιώσουν την απομόνωση. Η 
παραλία έχει  πολύχρωμα βοτσαλάκια μέχρι την ακροθαλασσιά. Πιο μέσα στη 
θάλασσα συναντάμε μεγάλες κακοτράχαλες πέτρες και χαρακτηριστικό είναι τα 
απότομα βάθη. Ανάλογα την κατεύθυνση και την  ένταση του ανέμου, μπορεί να 
βρείτε κύμα.

Παραλία Λεφόκαστρο
Η παραλία βρίσκεται ανάμεσα σε για πλούσια βλάστηση, σε  ένα υπέροχο φυσικό 
τοπίο που σε γαληνεύει, αγναντεύοντας  τα κρυστάλλινα νερά και περπατώντας 
πάνω στα βότσαλα και την άμμο, απολαμβάνεις ήρεμες στιγμές χαλαρώνοντας. 
Δεν είναι οργανωμένη παραλία, έχει κοντά μαγαζί για νερά, αναψυκτικά, κτλ και 
φυσική σκιά από τα δέντρα.

Παραλία Πάλτση
Η Πάλτση ή αλλιώς Άγιος Κωνσταντίνος, είναι όμορφη και ιδιαιτέρως γνωστή με 
τη χρυσή άμμο και την πλούσια βλάστηση τριγύρω. Αυτοί είναι  οι λόγοι που την 
προτιμούν ολοένα και περισσότεροι επισκέπτες κάθε καλοκαίρι για να απολαύσουν 
κολύμπι και χαλάρωση. Η παραλία, λόγω θέσης,  προστατεύεται από τους βόρειους 
και βορειοανατολικούς ανέμους. Είναι μεγάλη παραλία με άμμο και βότσαλο, δεν 
είναι οργανωμένη, δεν έχει μαγαζί για προμήθειες και κυρίως δε διαθέτει φυσική 
σκιά, οπότε σίγουρα θα πρέπει να φροντίσετε για τα απαραίτητα!

Παραλία Λιμνιώνας
Ανάμεσα στο βραχώδες και με πυκνή βλάστηση τοπίο, μία όαση εμφανίζεται με 
άμμο και βότσαλο. Αυτή είναι η παραλία Λιμνιώνα. Πέρα από την κυρίως παραλία 
υπάρχουν μικρές απόκρημνες αμμουδιές στις δύο άκρες της, πίσω από τα βράχια. 
Η πλούσια βλάστηση φτάνει μέχρι την παραλία, αλλά όχι σε βαθμό να μπορεί να 
προσφέρει φυσική σκιά. Δεν έχει εύκολη πρόσβαση και αυτός είναι μάλλον ένας 
σημαντικός λόγος που δεν έχει αναπτυχθεί. Δεν είναι οργανωμένη και δεν έχει 
κάποιο μαγαζί για προμήθειες.  Παρόλο που η μισή διαδρομή είναι χωματόδρομος 
και μίας κυκλοφορίας, τους θερινούς μήνες προσελκύει πολλούς τουρίστες ειδικά 
τα Σαββατοκύριακα.

Παραλία Πάου



Μία μεγάλη σε έκταση μη οργανωμένη παραλία, με γαλαζοπράσινα νερά, άμμο, 
βότσαλα και πέτρες. Δεν έχει κάποιο μαγαζί, οπότε φροντίστε από πριν για ό,τι 
χρειαστείτε. Η πυκνή βλάστηση φτάνει μέχρι την παραλία, αλλά τα σημεία τα 
οποία έχουν φυσική σκιά να μην είναι τόσα όσα θα κάλυπταν το μεγαλύτερο μέρος 
της παραλίας. Δεν είναι ιδιαίτερα γνωστή παραλία και γι’αυτό έχει λιγότερους 
επισκέπτες σε σχέση με άλλες.

Παραλία Λαγούδι
Όμορφη αμμουδιά με λεπτό βοτσαλάκι, καθαρά νερά και δέντρα, που φτάνουν και 
εδώ μέχρι τη θάλασσα. Αμμώδης παραλία με πλήρη οργάνωση. Ομπρέλες, 
ξαπλώστρες, μαγαζιά, υποδομές για τους επισκέπτες, την κάνουν να ξεχωρίζει.
Μπορούμε να τη χαρακτηρίσουμε πυκνοκατοικημένη ως περιοχή,  με υπέροχη θέα, 
ιδανική για οικογενειακές εξορμήσεις.

Παραλία Παπά Νερό
Η διάσημη παραλία  Παπά Νερό, είναι πεντακάθαρη αμμουδερή παραλία με 
χρυσαφένια άμμο, γαλάζια νερά και καταπράσινο βουνό που την αγκαλιάζει. Η 
παραλία είναι οργανωμένη με ομπρέλες, ξαπλώστρες, ναυαγοσώστη και με αρκετά 
εύκολη πρόσβαση. Στα θετικά αυτής της παραλίας, προσθέτουμε και την 
απαγόρευση, κατά τους θερινούς μήνες, της προσέγγισης με αυτοκίνητο. Θα 
πρέπει να αφήσετε το αυτοκίνητο σε ένα σημείο και να συνεχίσετε πεζοί μέχρι τη 
θάλασσα.   Δε διαθέτει φυσική σκιά. Ιδανικό μέρος για ηρεμία και χαλάρωση.

Παραλία Μουρτιάς
Η παραλία Μουρτιάς από το 2005 κατατάχθηκε παγκοσμίως στην 7η θέση ως 
«παραλία απείρου φυσικού κάλλους». Πρόκειται για ένα μικρό όρμο με λεπτή- 
χρυσή άμμο και πέτρες στη μικρή ακρογιαλιά και ρηχά, διάφανα νερά. Βραχώδεις 
σχηματισμοί βρίσκονται στη σειρά μέσα στη θάλασσα και προσφέρουν μία υπέροχη 
θέα. Δεν είναι οργανωμένη και παρόλο που έχει σπίτια κοντά στην ακρογιαλιά, δεν 
υπάρχει κάποιο μαγαζί για να μπορέσετε να προμηθευτείτε πόσιμο ή βρώσιμο. 
Οπότε φροντίστε από πριν για ομπρέλες, νερά και οτιδήποτε άλλο θα κάνει την 
παραμονή σας πιο ευχάριστη.

Παραλία Άγιος Ιωάννης
Μεγάλη παραλία με λευκή και γκρίζα άμμο αναμεμιγμένη με ψιλό βότσαλο. Η 
είσοδος στο νερό είναι σταδιακή, και στο κάτω μέρος υπάρχει επίσης ένα ωραίο. Η 
θάλασσα είναι συνήθως ήρεμη, πεντακάθαρη, με θαυμάσιο τιρκουάζ χρώμα. 
Ανάλογα τη φορά του ανέμου μπορεί να συναντήσετε κύμα. Οργανωμένη σε μεγάλο 
μέρος η παραλία με ξαπλώστρες, ομπρέλες, ντους και αποδυτήρια. Εντυπωσιακός 
τις ώρες που δεν έχει ήλιο, είναι ένας πλακόστρωτος διάδρομος με φανάρια κατά 
μήκος της ακτής και δίπλα υπάρχει και λωρίδα για τους λάτρεις του ποδηλάτου. 



Υπάρχει χώρος για παιχνίδια παραλίας,  παιδικές χαρές, τσουλήθρες και 
τραμπολίνο για παιδιά. Εάν είσαστε λάτρεις των θαλάσσιων σπορ και 
δραστηριοτήτων, σε αυτήν την παραλία, δε θα μείνετε παραπονεμένοι.
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